



POSLOVNIK BEZBEDNOSTI HRANE

Šifra: M-01

Str./ broj strana

DATUM IZRADE: 22.04.2021.

IZDANJE BR. 1

7/39

0. POLITIKA BEZBEDNOSTI HRANE

Organizacija „**GENEZA**” DOO iz Kanjiže bavi se sušenjem, preradom, skladištenjem i veletrgovinom povrća, voća, začinskog i lekovitog bilja, veletrgovinom i skladištenjem aditiva, zamrznutog voća i povrća i ambalaže za prehrambenu industriju.

Kvalitet i zdravstvena bezbednost proizvoda osnovni su ciljevi „**GENEZA**” DOO iz Kanjiže.

Zadovoljenje ne samo zahteva, već i neiskazanih očekivanja korisnika, tj. osiguranje kvaliteta i bezbednosti proizvoda je prioritetna obaveza zaposlenih na svim nivoima „**GENEZA**” DOO iz Kanjiže. Zbog toga se neprestano radi na unapređenju organizacionih, tehnoloških, tehničkih, infrastrukturnih i ostalih preduslova i na internoj i eksternoj komunikaciji. Takođe se neprestano radi i na motivisanju, stručnom osposobljavanju i jačanju svesti svih zaposlenih. Svi saradnici su kompetentni za obavljanje poslova i svesni su svojih odgovornosti koje se tiču bezbednosti hrane.

Poslovanje uz puno poštovanje svih relevantnih zakonskih propisa, bilo po pitanju kvaliteta i bezbednosti proizvoda, bilo po pitanju uslova proizvodnje i očuvanja životne sredine, predstavljaju imperativ firme „**GENEZA**” DOO iz Kanjiže.

Posebna se pažnja posvećuje izboru isporučilaca nabavljenih materijala i izvršilaca usluga, uz izgradnju obostrano korisnih partnerskih odnosa, u cilju održavanja kvaliteta i zdravstvene bezbednosti nabavljenih sirovina, ambalaže i izvršenih usluga. Rukovodstvo je prepoznalo ključ poslovnog uspeha firme u primeni savremenih standardizovanih menadžment sistema u svakodnevnom radu, zato, kao efikasno sredstvo za ostvarenje gore navedenih ciljeva služi primena sistema upravljanja bezbednošću hrane u skladu sa zahtevima najnovije verzije standarda FSSC. Velika se pažnja posvećuje edukaciji svih zaposlenih i na stručnom i na polju poznavanja higijenskih pravila rada, lične higijene i dosledne primene zahteva gore navedenog standarda, u cilju, da svi zaposleni učestvuju u poboljšavanju sistema.

Direktor društva društva

Klara Sečei Buš

u Kanjiži, dana 22.04.2021.

